



利用股票账户闲置资金让钱生钱 国债逆回购 短期理财的 小清新

今日,国债逆回购利率出奇的高,有空闲资金的客户可投资。我市浙商证券投资顾问程菲菲刚在微信朋友圈发了这样一条信息,马上引来吃瓜群众围观。

近期,投资者发现自己的微信朋友圈时常被国债逆回购这一投资形式霸屏。究竟为何如此火爆?记者一探究竟。



财通APP 功能升级

财金宝、国债逆回购
现金聚财可线上购买

近年,市民李先生开始接触股市,在财通证券永康营业部开了个户头,以前常跑证券公司大厅看行情。真是累,尤其是夏天常走得汗流浹背,可苦了我这把老骨头。李先生说,不过这一情况在财通证券APP开通后,完全改变。现在,李先生足不出户就可安心投资理财。这不,财通证券APP新功能升级更是让他乐开了花。

功能升级后,行情更新提速,比同花顺快了2-3秒,赞一个。李先生说,他还可看每天9:00至15:30的股市直播,了解当日行情走势及四大投资顾问对股票的解答。

另外,李先生还率先体验了三大新增功能。财金宝:APP首页底部栏目【交易】登录资金账号,点击右上角【更多】【财金宝】后即可参与交易。财金宝挂钩黄金ETF,属于场内基金,交易时间即可做交易,流动性好,黄金投资1g起,起点不到300元;直接显示黄金及ETF走势,方便客户判断;关键是手续费同佣金,比场外基金收费低。

国债逆回购:APP首页底部栏目【交易】登录资金账号,点击右上角【更多】【国债逆回购】,这是目前较受欢迎的投资形式,安卓和IOS均已上线,客户可一键操作,其中一天期最受欢迎,因购买一天期,当日计息,第二天资金即可用。节假日照样计息。

现金聚财:首页主菜单栏第二屏,现金聚财。这是一项现金增值服务,用户每日闲置资金将自动参与理财,享受6-8倍活期收益。无需手动转入转出,可直接用于证券交易和理财产品购买。值得注意的是首次使用需要确保可参与资金达5万元,日终清算后确认是否激活,激活后将不再有5万元的限制,目前七日年化收益基本上与货基持平。与货基相比,现金聚财有两大优势,无需手工申购及赎回,且不受申赎确认期影响可正常使用资金。

除此之外,还有情报聚焦、新股申购、自选股改进等新功能可用。市民请抓紧时间下载财通证券APP,更多理财信息在等着你。

热线电话:87111188
87111199



扫一扫下载
财通证券APP

记者 舒姿

国债逆回购是怎样一种投资形式竟让市民纷纷投入其怀抱?不少证券公司投资顾问表示,由于最近国债逆回购走势猛,收益不俗,很多客户主动选择购买。数据显示,12月1日,央行进行1000亿元7天逆回购、500亿元14天逆回购、200亿元28天逆回购,当日公开市场有1650亿元逆回购到期,净投放50亿元,Shibor利率连续第16个交易日全线上涨。

所谓国债逆回购,是指央行向一级交易商购买有价证券,并约定在未来特定日期将之售予一级交易商,实质是央行向市场投放流动性的操作。逆回购到期,则为央行从市场收回流动性的操作。说白了,主动借出资金,获取债券质押的交易就称为逆回购交易。此时央行扮演投资者,是接受债券质押、借出资金的融出方。而众多投资者是把钱借给央行,央行按照当天的回购利率与之结算。财通证券永康营业部总经理郑奕广介绍,操作流程很简单,市民只要有证券账户就可进行买卖操作。

目前,市场提供两种国债逆回购

操作,分别是沪市国债逆回购和深市国债逆回购。投资者只需在交易软件选择卖出,并输入相应代码即可参与交易,当前价即为年化的日利率。程菲菲说,如上海证券交易所国债逆回购代码204001、204002、204003、204007等,深圳证券交易所国债逆回购代码131810、131800、131801等,分别代表1天、2天、3天、7天等不同期限的回购,其相应的利率也会上下起伏。需要提醒的是,上交所和深交所国债逆回购起始资金不同,前者10万元起,后者1000元起。

国债逆回购一般在月末、季末、年末时利率走高,平时则在2.5%~3%左右,略高于银行活期利率。以国债逆回购204001为例,3月31日开盘价6.8%,一路冲高,最高至12.635%,6月30日开盘价12%,最高至13.49%。9月29日更是开盘即冲至20%,最高达45%。当然,这些仅代表当日利息,投资者需按年化日利率折算收益。

郑奕广说,时下,人们大多习惯快速进出、天天计息的理财方式,而交易所国债逆回购产品的优势在于,这笔资金仍在投资者的股票账户里,既无需在证券账户和银行账户来回周转,

节省了时间,同时也利用股票账户里的闲置资金,让钱生钱。况且,不论股市怎么变化,不会伤及本金。如果购买的是一天的回购产品,次日资金就回到账户,不影响即时股市操作。

业内人士表示,国债逆回购适合于资金量比较大的,风险承受能力比较低的客户。但是风险和收益是相匹配的,这就决定了其平时收益不会太高。但是如果恰好碰上打新股、周四或者其他资金面紧张的利好消息,逆回购的利率就可能涨。

相关阅读

国债逆回购,本质是短期贷款,也就是说,个人通过国债回购市场把资金借出去,获得固定的利息收益,而回购方,也就是借款人用自己的国债作为抵押获得这笔借款,到期后还本付息。通俗来讲,就是将资金通过国债回购市场拆出。逆回购安全性等同于国债。

国债逆回购具有风险较低,证券交易所监管,收益率较高,高于同期银行存款利率水平;操作方便;流动性好;手续费低等特点。

工银发售贺岁金·大吉年红包 内有金钞、纪念券、金银卡等,只需899元/套

2016年接近尾声,2017新春佳节脚步声愈来愈清晰。春节是中华民族千百年来传承下来内容最丰富、民族特色最浓厚的节日。逢年过节图个喜庆,红包是必不可少的。无论是通过社交平台发红包、抢红包,还是一个实物红包,加上几句祝福,足以让一家老少心中温馨满满。

那么,如果将传统、新兴两类春节发红包的民俗融合在一起,将会碰撞出怎样的火花呢?

中国工商银行永康支行给您答案。为尊重、回归、弘扬中国传统文化,打造一个快乐有意义、时尚有年味、温馨又能留下回忆的中国年,工商银行别具新意发行工银贺岁金·大吉年红包。大红包由一张大吉年生肖贺岁金钞、一张生肖贺岁纪念券、一张生肖贺岁金银卡和一本大吉年过年文化纪念册组成,吉祥满满,惊喜多多。

大吉年生肖贺岁金钞及纪念券工艺精湛,极具收藏价值与纪念意义,并创新融入AR技术,通过手机下载APP扫描金钞及纪念券图案,可于手机端呈现好玩有趣的3D动画游戏。

大吉年生肖贺岁金银卡属可以抢红包的金银卡,不仅将AR技术中多个创新功能融入其中,更有创新的抢红包功能,扫描大吉年生肖贺岁金银卡背面二维码,即可参与新春抢红包活动。每张卡共8次抢红包机会。

大吉年过年文化纪念册是一本让人找回过年真谛、珍藏过年记忆的过年文化纪念册,包括一份压岁大红包、一封浓情拜年贴、一册全家福相册、一封亲友签名录、一扇开门大吉大福门、一套大红福字窗花贴、一部年俗动画片、一本寓教于乐的过年民俗指南、一座全家人与亲戚朋友沟通交流的桥梁、一个孩子成长的记录、

一个家庭幸福生活的记忆、一个家族传承的记载

目前,工银贺岁金·大吉年红包已正式开售,售价只需899元/套。市民可到工商银行永康支行各营业网点购买,把这套有文化、非常酷、留得住、记得你的别具心意年册红包送给最爱的亲友吧。

热线电话:87128866

